& #n A 31

\i
dJdiy
w
K

3.1 ¥
3.1.1 # ez L

B (stack) X4 HERR . B0t — iz 5 52 BRI e 26 L BRE (07 3% 2 (R AT 47 A0 A B3k #8402
WAL 3.1 Fas o — S bR O AR T, AR XS 3, 5 — S BRI AR o 1] — > R A A E O 3R SRR AR
B VAR B B R AR 0 B AR THUOC B Y L T 2 OB AR TOC R 5 I — Ak A B
JLER PR H AR EGRA  J2 FE AR TUOT 38 MM B (8 AR 40 A9 T8 3 B B AR T T 3R

Bii—— @

ay

a;

F i —=— a

K 3.1 HMrER

FARE Sy — o i 45 4 2 — b L RETE — S A7 4 AR B B0 4 B R IR e S . B AR I
SR JE A DU A A R | S A BRI AR IS L fie e 1R A B B 7R RR T, 5 2 A A
Af AR THUT G 38 1 K00 (oo i — N BE 50 — A B RO o BB AT IEAZAE T M AR I il A 5
TR ARAE v AT AR R AR £

e A0 VR A [A) — S 2 47 48 AT B3 J58 10 P e R R PR 3, RRUIE 8T 5 o T AR T3 3l 5 A
TLRMNBON TR R 2K Al A — PR A (PUSHD i BR I B B A% (POP) . B LR
et i,

3.1.2 MR 5 GrkEAH

L et 5 30

SR JHGE PP A it 4 RS Pk A e A o 2 R0 — 26 by ik 37 8 19 A7 A B 0 A7 550 1 RS IS 81 A Ty
i oo R L 6] B B 3 — R B Crop) F8 78 M ATAR T R 1AL &

e B IT Py 7 fik 5 22 ] 4t ik oAy

class SgStack:

def __init (self, maxsize):



= maxsize £ WA
self.stack = [None] * self.maxSize = PR iR 1k
1 A

self. maxSize

self.top = -

FRTFE £« self. top,self. top WIEEIT I E S — 1, R TICE N self. stack[ self. top ],

HEARERAE . BRI R TFE 518 + 1, B4 AR IO R KA .

HARHRAE . AR 2SI S U AR THOT 2 A8, FRR AR TR 51— 1,

¥eas &t sell. top==—1,

TR 214 . sell. top==sell. maxSize—1,

K self. top+1,

llﬁf?i‘)%%/\ﬁ%ﬁ'%ﬂ"ﬁ TR BRI R S TN R
J L2 RE 8% e I W7 O 4l 5 B R AR R

2. ) Bty HE A 4 14

D ARz

FIWTER G5 2 B4 T — 1,

def is_empty(self):

return self.top == -1

2) ML
FRAS TG I AR TS 415+ 1, FEAA AR TOC R IR(A

def push(self, x):

if self.top == self.maxSize — 1:
raise Exception("fR T ")
self.top += 1 £ RRIIEE +1
self. stack[self.top] = x
3) ik

FRAR 2SI, SE R AR TR T R A FOR AR TR 4T — 1.

def pop(self):

if self.top == - 1:

raise Exception("fk hyast!
e = self.stack[self. top] # BRI E
self.top —= 1 # R E -1
return e # R ERITER

4) SR T TR
FeAE 2 1, AR T T 2 M stack[ self. top].

def get top(self):
if self.top == —1:
raise Exception("fk fyast!
return self. stack[ self. top]

2R A i b I OO

ST R A S AR R AR A A S B T 2 1) R AR AR R MBS L I R 2 2 BE S O (D)

A K 7

oo W
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(3611
BB — A 5 R AT U N RAE: K a.b.cod e IRIRARR: HEAT PIICHI R
PRIt M ROC R s i th M ATAR DGR s KAk PR A e R I I f i

class SgStack:
def __init__(self, maxsize):

self.maxSize = maxsize # R EE
self.stack = [None] * self.maxSize = [N E X IR XA
self.top = -1 # HR iR £
# Az
def is_empty(self):
return self.top == -1
# ik
def push(self, x):
if self.top == self.maxSize — 1:
raise Exception("tkEL ")
self.top += 1 # RRTAEE +1

self. stack[ self. top] = x

# Ak
def pop(self):
if self.top == —-1:
raise Exception("fk hast")
e = self.stack[self. top] & KB AR A C R
self.top —= 1 # AR E -1
return e # R F AR ITER

£ FBARTTER
def get top(self):
if self.top == —1:
raise Exception("#k Fast")

return self. stack[self. top]

£ FTEN AR T
def clear print(self):
while self.top != —1:
print(self.pop(), end="")

stk = SqgStack(5)

stk. push('a'") £ Atk
stk. push('b") AR
stk. push('c") £ Atk
stk. push('d") £ Atk
stk. push('e") £ Atk
print(stk. pop()) & AR
print(stk. pop()) # Ak
print(stk.get top()) £ R ITmoTE



stk.clear_print() £ 4R A TR AR
(G |

Q Q0 o o

3.1.3 #uaX4G#aHh

1. BRGS0
ST FH 8 XA OB O B . 6 MR L T WU B B0 4076 T (8 T 21 e 3t 47 ik 5 )
PR RR L FLR AR R 38 (0 L o R S P 2 0k 56 B L AR 19 T A 58 1
HAE S 1Y K HEAT NP 3. 2 BT
e AT
Lo [~ o [ f=tu ]

Kl 3.2 K aear7 i

H T AKRAN AR R BEAEAR TR AT AN AFAEAERR 14T 27 8 R A T 48 AN BR 19484 L T LAAS
T BB AT Sk LR ARED top 8 AR T 2% A5, A5 465 A A0 8 1 3k 48 1) o5 4k 245 S BT,
e 1) 5 U A7 A 28 AL T ARl
class Node:
def _init (self, data = None, next = None) :

self.data = data = s i
self.next = next 2 fREF

HRTRAE 4 . self. top,self. top ¥ILE 1% B N None, T IGZEH R self. top. data,
HERRHERAE - KB A S A BEAR AR T,

PSR A < B A 1) R TOUEE 7 UL IS AR 45

2. GEHAYIEAR 1R 1R

D Ftk=s

top 2N None i, Bl 25,

def is_empty(self):

return self. top is None

2) ik

B B R x A48 U A A B RR AR T,

def push(self, e):
p = Node(e, self.top) HOFL IR A A, JT A LS 1 B TAE R
self.top = p £ NGB A R A R TR

3) AR
) I e T 3% s, D A R 1 A T B G Ak A

A K 7

oo W



K 9 25 #) (Python &)

def pop(self):
if self.is_empty():
raise Exception("fk hast")
p = self.top
self.top = self. top.next

return p. data

# RPARTIT R
# KA TUOT RS [0 )7 — 1L
23R [ AR AT B R e (E

II BT AT A AR R R 1 1) 52 B BLBE 2 A Sk A AR SR N BR L BRI A2 2% B O (1)

[E 6 1E]

A —4ERE , AT AN 30 . AR a0hcod ARR s HUER TS B b A B b 3 A1
B AR Hanth AT EE AR 25 25 0 B Sl

class Node:
def
data

next

self.data =

self.next =

class LinkStack:
def init (self):
self.top = None

# A=
def is_empty(self):

return self. top is None

£ AR

def push(self, e):
p = Node(e, self.top)
self.top = p

# Ak
def pop(self):
if self. is_empty():

__init__(self, data= None, next = None):

= Kotk
& AR HHR

& AR IR DU R &

# MG AS A, I LR AR TUAS A
AT 4G A5 T R T AR

raise Exception("fk hast")

p = self.top
self.top = self. top.next

return p.data

# fTEMER PR TR
def print stack(self):
p = self.top
while p is not None:
print(p.data, end="")
p = p.next

1 stack = LinkStack()
1 stack. push('a')
1 stack. push('b')

& PHR DT R
= AT R 45 A e —
3R [0 2 A B s

AR
= AR



1 stack. push('c') N7

1 stack. push('d") N7
print(1_stack. pop()) 7 Wk
1 stack.push('f"') ® AR
1_stack. print_stack() # e H ETRE AR v A 4 R 0 B R (AR TREI AR R )
[dH]
d
fcba
3.2 BA 5

3.2.1 K7 ez

BAS 2 — A RR IR A 2R 3%, FR Ik Z A0 7E T8 H ARV AE R B AT o (front) HEAT N BR 454
M 7E 2 09 )5 i Crear) AT 40 ABRAVE . FIAR —FF, BAGI & — P /E 2 BRI A et 3 . AT 4
ABRAE B i AR A B 2R AT I BR 454 i s Ak S B Sk o BAS R A R )L B R S BRI

BAZ 1) B 45 0 2 AR A S TCE . 7E BAFI i A — A~ BR B ST FR R ABA 5 DA BR B o i)
B —BAFN JTZR B R B . PR RS H AR VR AR — B4 A 7E O — N SR BT DL A B R A
BA 51 Y 5T 3= A RE B 56 N BA S vl B, il BA 31 SRR Sy S ik 56 Y (First In First Out, FIFO) 2%
L NE 3.3 fiR,

HOAS] =———  andasas A

) )
BAsk N

3.3 BRI

3.2.2 RRFI GRS Gk

L. BABUER I A7 itk

IS e BA 370 B 5 fidk 245 K 5 PP A 288 0L, AT P ) 2 S5 B TR Sy A B i BAH8 A 23 531 7 BA R
BAE HEAT i AR B PS8 5T BASk 48 5T front 8 M AL JT R BN 4R rear 5 1M AT R
= E .

BA B B9 G 47 it 2 00 R FE AR AR R

class SgQueue:

def __init (self, maxsize):

self.maxSize = maxsize £ BRI 25

self.queue = [None] * self.maxSize # BAFIFIUELL

self. front = 0 # BRI EITE

self.rear = 0 # B ARITEN T — 7 E

£ V525 AT
def clear(self):
self. front = 0

H Ao A 7

oo W
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self.rear = 0

# A=
def is_empty(self):

return self.rear == self. front

# G5
def length(self):

return self.rear — self.front

# AR
def push(self, e):
if self.rear == self.maxSize:
raise Exception("A%) L% ")
self. queue[ self.rear] = e  XEINEILE
self.rear += 1 # BN +1
# A

def pop(self):
if self.is_empty():

return
e = self.queue[self. front] # REH AT R
self. front += 1 # BAkIRE +1
return e
IR (BAZS 451 ¢ self . front == self . rear == 0,

PEBNERAE . BAASTERT Seik HEBI AR OC R , PRI AR B 11

Y BAER AT B 23 I S IBCBA Sk T A, A BA SR AR 4T+ 1

R — 251 5 BB ARKKE a b ocod e ABNERIS AP, EHT self. rear= =
self. maxSize, M 3.4 iR, L EAHABRITCR B LA B (HSEBR B A ik £
PAS 25 57 B BT s i HH PR b B

rear—m— rear —s—
e e
d d
¢ front—={ ¢
b

front —= front —== a

rear —m—

(a) ZEPA (b) 597t FALA (c) B 2

3.4 BAFIR#RAE

i MR B T AR kA WA . — Bl ks BA B TR A BT A 0 2R 2 1 kX RS B W AR X R
DA BRI s o —Fh Oy i 2N B AL AE 0 X K — > R A 2 1 SR8 X35, S A7 7 B n
bk J5 T —AS Mk SE BEE 70 1. FES5 R SR FH RO WO AE G 1 AN FR M G PR BRI

2. FEERBASI

96 T BA B 3gf S g BA B A7 At 25 ) A9 e I — A o0 G B 5 — o L B G2 i 1 R IR =8
], (L AN AG A . FEDE IR A SN 2544 b, XY A7 25 1] 1) da Ji — > o7 5 8k ol R i P22 A
BA iz 5B o T A it s ) 9 55 — 0 4 PR 8 RTOKE o0 2 B0 B — A RIK A i



) F) 58 — LB AR BARE o A R BA S AT LA 7 R 7 o A it A & AR L AELBA S DR /N 2 T SE 1Y

A B front — MaxSize — 1 I » FERTHE— A0 B 3k [ 380 T 0, 3 AT LU i B R I
RIBRE ORI,

FIERA : front==rear==0,

BANEFEEF it 1: front= (front+1) % MaxSize,

BAEFEEF¥E 1. rear= (rear+1) % MaxSize,

BAFI . (rear+ MaxSize— front) % MaxSize,

BA=s & 1F : front= =rear,

A — DBy 6 IR, HA IR AR A2 front= =rear= =0, & F#§2/E J5 A 51
13k LR IR T PIR S 2B TS B AN 3.5 P,

rear

&S

rear

V&V,
27A
VAV,

(a) ZZLAA] (b) d.e.b.g ABA () d.eth

rear rear

TS
D N

(d) i, J kA (e) bgihifh () rp.st ABA
3.5 PAISBAGIERAE B 48 ET AR L% Bl

A
&Y.
A
Y

A BN B2 48 1] 117 38 6 Sk 8 T 5 BT Sk 8 1 1) 138 A R 48 B i BA 25 L BA TG 5] 3k B2 4
EFIGAHAE . PR e 1558 3 front= = rear ¢ 3 Wi 1 R BA 51 J2 25 30 2 3

R T IX 43 BR S I 2 B A 00 . A DA = A b 3 7k

(1) ik — A~ B0 ok X 43 BA 25 A BRI A BA RS 20 B — AN BA B BA G, 24 BA Sk 38 41 76 B 48
BE BT — AL I s B o 3K — R Ry e 1 vk . W ORI

BRI 514 (rear+1) % MaxSize= =f{ront,

BAaS S AN . front= =rear,

BAF HIC 2 8 (rear+ MaxSize—front) % MaxSize,

(2) ARG FIR TR NN BAR L 5L . 3XFEY front= =rear B, HUFF AR 4R 2 505 15 2
R F T BRI A 25 IS B . 24 size==0 B}, W FRIRBAZS 5 Y size==MaxSize I}, |7 BAH .

(3) KAV tag BHE ML . 24 tag=0 B, 27 UM BR 3 2 front==rear M| Jy A5 ;
M tag=1 W, 2 F I A T3 front==rear |}y BAJH; .

6 T BA B A7k 205 40 04 3 T O ) L3R 5 — R b B 7 %)

class CircleQueue:

def __init (self, maxsize):

A K 7

oo W
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self.maxSize = maxsize # BB

self.queue = [None] * self.maxSize = BB WA 4L

self. front = 0 # B AE LR

self.rear = 0 # BHINREICEMN N~ E

3. TEEABA BN I A 52 15
1) AP A=
4 self. rear==self. front i}, A% Ry 25,

def is_empty(self):

return self.rear == self. front

2) PFHERK
TG BAF h , 2K h (self. rear—self. front+self. maxSize) % self. maxSize.

def get length(self):

return (self.rear — self.front + self.maxSize) % self.maxSize
3) ABA
def push(self, e):

if (self.rear + 1) % self.maxSize == self.front:

raise Exception("BAFIE ")

self.queue[self.rear] = e £ HMEFBARITE

self.rear = (self.rear + 1) % self.maxSize # AR +1
4 A

def pop(self):
if self.is_empty():

return None

e = self.queue[self. front] # R AT R
self. front = (self.front + 1) % self.maxSize # AR E +1
return e

[ 61 1E]

BBl — 2 5 MRS HEAT NN B o asbond e ABNs HEAT = UCHE BAER
PEFFHm R BAIC R s B /g oh ABN; S il S HT A S th Fr A TR .

class CircleQueue:

def __init (self, maxsize):

self.maxSize = maxsize # BB A

self.queue = [None] * self.maxSize # BB UE Ak

self. front = 0 # A EILER

self.rear = 0 # AR ITEN T — A
# A=
def is_empty(self):

return self.rear == self. front

PR K
def get length(self):



return (self.rear — self.front + self.maxSize) % self.maxSize

= AB
def push(self, e):
if (self.rear + 1) % self.maxSize == self.front:
raise Exception("BAFIE ")
self. queue[ self.rear] = e £ HEFBNRILE
self.rear = (self.rear + 1) % self.maxSize = PANREIRE +1
E YN
def pop(self):
if self.is empty():
return None
e = self.queue[self.front] # R AT &R
self. front = (self.front + 1) % self.maxSize # PALI84F +1
return e
Z Hi B\ T A TR
def print queue(self):
pos = self. front
while pos != self.rear:
print(self. queue[pos], end="")
pos = (pos + 1) % self.maxSize
cq = CircleQueue(5)
cq. push('a') £ AR
cq. push('b") # ABA
cq. push('c") = ABA
cq. push('d") £ ABA
print(cq. pop()) = HBA
print(cq. pop()) # W
print(cq. pop()) E YN
cq. push('e') £ AB
cq. push('f'") £ AB
cq. push('g") PN
cq. print_queue() = Kt BB B TR TR
(]
a
b
c
defg

3.2.3 AP g4t X Gk 2 H

1. BB A A7 N
BE NS B T T DL R 9 LA I A BB BRI TR R —
A A AT B S A FA R A 6 10 S 6692, IETRER 19 AT B SD S0V RIMIRSE A, T =

A K 7
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BRSNS ENYNTIR S
BB ) 5 A7 A S B A SR U0

class Node:

def __init (self, data = None, next = None) :
self.data = data # B Bk
self.next = next £ R gk
class LinkQueue:
def __init (self):
self. front = Node() # BAFISkgh H TR Er
self.rear = self. front = BNETR %

7 2N 3 BT I — AN Sk 45 A BURE R L ORE FE AR B R A T LU g — . g%
2 BN G R 03 G T JT 3R AR Bl B B B0 L 15 HASAE AR B A I HL ™ A= Y 0 )

2. EBABI Y LA 1 £

1 A=

Y4 front==rear i}, A N 725,

def is_empty(self):

return self. front == self.rear
2) ABA
def push(self, e):
p = Node(e)
self. rear.next = p £ WS A BN R
self.rear = p £ THH B TE £
3) B
def pop(self):
if self. front == self.rear:
raise Exception("BAFIE 251 ")
p = self.front.next # RIBAFIEE — AL R
self. front.next = p.next £ MRzt R
if self.rear == p: £ WA 2 — A5, MRS AR 25 A
self.rear = self.front
return p. data £ 3R [a] Y BA 25 A ) 0 Bk
(£ #;1E]

R — A HE NG BEAT AN R BE 4 a0 ABN BEAT PIUR H BAER AR IR 4 th s BA T
s B ood ABN B Y ETAS R T A BT .

class Node:

def _init (self, data = None, next = None) :
self.data = data # B Bk
self.next = next £ JR 4k

class LinkQueue:



def _init (self):
self. front = Node()

self.rear = self.front

£ %
def is_empty(self):
return self. front == self.rear
# AB
def push(self, e):
p = Node(e)
self. rear.next = p
self.rear = p
= HBA

def pop(self):

if self. front == self.rear:
raise Exception("BAFIE S1")

p = self. front. next

self. front. next = p.next
if self.rear == p:
self.rear = self. front

return p.data

# IR G R
def print queue(self):

if self. front == self.rear:

return
cur = self. front.next

while cur !'= self.rear:

print(cur.data, end="'")

cur = cur.next

print(cur. data)

1lg = LinkQueue()

= BAFI Sk &5 5 dR B
= AR

O 4G S AR A AR
# HH R

W

FRBAS 5 — TR
T B % 70 &

W

AR BAI R A — A A A, M BR S A2 =S A

R [T BASS A5 E A R

1q. push('a') # ABA
1qg. push('b") £ ABA
print(1lg. pop()) £ A
print(1lq. pop()) = HBA
1g. push('c") = ABA
1q. push('d") # ABA
1g. print_queue() # B AT T R
(&)

a

b

cd

A K 7

oo W
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3.3 KRERIEXFEZRRITESH

(%) 3.11 55 ILhd

HE—DTFHHCERQF OO0 ] 0 A AT R A . AR
FATH R DL A OS5 M AR R 2R B B 45 45 5 M G s QA 35 5 w20 LLIE B Y
WP A . Blan, DO TRIERIFAF R LCO) TRA B FAF R,

[7#r])

R R R A H R T O A BN — S S To RS0 L T AR 3k TS A ER R Sl AR A
PERHN T, 7638 T1 45 28 0745 B kB b, Y08 B — A A5 St S IS AE R 2 i I i A
— AR 26 B A5 45 S HL P A T ELAL B R S 0 20 45 SR 23 0 T T Y 2 45 S A A
FOZ )RR AT 5 B Y S R 5 A 35 P RROR ik DR i 7] 7L

TE# J] A5 Ep o, Yl B A AR S i e X A ARG T AR, Yl BN RS R
HHE B Y AT R WOT R W R & 52615 5B . B WA 2 AR [F] Y 45 5 28 20, s 4k
IHBEA LGS IR AL F AT —E TR .

FEVC Lk A b m] LU ] Python PG 52 MOR 77 fiff 55— FP G 5 . FFILAEE N A 95 5 (E
AR R R BB 22455

TE 3 5 45 A5 AR AR A A48 5 B AT R B TR A S S 2 M A L iR [ True,
AR [F] False,

[Ei%X]

TS A A R AT M 0 BT R A SO TR Ok D A R

(1) Qn2RA4E SR HG5 W AK .

(2) 75 D) 368 ek = M ) DR 5 5 oF 17 G 2R, A A T EE AR A 5 5 55 2 7 0l T 5 5 AN X i )
AR [ False,

A AR AR B A5 B AR R T A AR S C A AT R A SO
1% 8] True, & M3& 0] False,

[R#]

class Solution(object):

def isValid(self, s):

if len(s) % 2 == 1: S Ll

return False

dic = {v)v: |<|, V]l: V[l, v}v: v{v} # ﬁ”}%?;ﬁi‘
stack = [] # QI LIF) R R 1Ak
for ch in s: # 3 AT

if ch in dic:
if not stack or stack[ — 1] != dic[ch]: # ¥ 4017/ 58T F4 L&
return False

stack. pop() 7 Wk

else:

Ees
pe
pe

stack. append(ch)
return not stack # 2o kiR B True, 75 MR [ False



[(ERESH]

WS E . O G o n AT BRI BE . IZBRE T T — KP4 &

ZMEARE: O+ 2D P P8R O G W 3 O 7 i =3 () Bt . AR i
HAHE 6 Mifis, i3] =6,

(51 3.2 Ja 283k Gl 22 0k 0O K E

MR A 282 IR G 22 Rk 20 SRR AW E. AR TS+ — /. f
A — IR BFEA N 39 3/ 4+ Fetb 4Rk 0 3+9/3. 4518 6.

(5471

Ja 28 33K U R U I8 AT B AR FE A O i R VR B 2 s O MRS R A e B A
MiZ5 . BT EBEA SRR S T DUR AR A e J5 s R, 70 38 B35 VR B S A
B . 8 B 5 AT IR R B P RV R A T IE 5

[Ei%]

i 7 i 53 1k R B — A

(1) G 38 S AR 20 LR R AR RS

(2) G238 S G AT L D) MR Hh B A 3 A 0 b o AR AR A R R R AR Y
S ZE AR AR R A T8 B4 X X P R AR R AT 2 5 R A SR R R AR

i 7 5 B e AR R — R RO R e SRR AR (.

[(R#]

class Solution(object) :
def evalRPN(self, tokens):

stack = [] % WAtk
for ch in tokens: # 3 Jy Rk
if chnot in " +— % /": # R ERAE SO0 AR
stack. append( int(ch))
else: # RSB AT
b = stack. pop() # AEAER
a = stack. pop() # ABAER
if ch == "+ ":
stack. append(a + b)
elif ch == '—":
stack. append(a — b)
elif ch == "% '":
stack. append(a * b)
elif ch == '/!
stack. append(int(a / b))
return stack. pop() £ REEE—1TOE, IME
[EXEHH]

BP0 . OGo , i n BIFEHFRAWKE, Bk b EHEREL K,

HEERE: OGO i n BEHRIWKE. W oRBEAsSlTFEEERS
XK B,

(5] 3.31 HIBAFI B LIAR

oGS 56 A58 BA SRS A . e I > S — e A S 4 1 T A A (AR L i AR LR B

oo W

A K 7
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HRTILER =)

[5r#7)

ARG R PN Se A S Y BA S L lonT L2 FEAE P AN BA S 23 D S BA SRR BA S . fi A0
KRN N a s b 8 S ZARAIE AR S 7T 2K — 7€ Je b » R A2 BA S i3 ) 70 & Je i Ja AR
MICER . 8 o AR, AT RUEHE o ARG, d T 25— 0 R, Bl ST R A8 BA S I
R TP 9l 2 ke RO T AT A AR S I BA S B 2 B 5 — > 23 2 A A O R BA S 4 2 T
B PIAS BRI BEAT T 28, 1AL 3. 6 Ca) Bl o 24 b AR IS EBASIAT @ R BASI N 25, Al 5
o ABNEIETEAS P 3 B 5T Z AR BA I A BA S B BA S, B 2 3 BA S 25, SR )
A4 NS RN BA S, W 3. 6 (b) ik . MBS EBAFNITCER A b+ a - BIBAFI K%, FEBRS YT
TG A SRR . AR AR, R4 EAS A — DT R RIAT W 3.6 (o) By
TN o RO Y RS R R R A5 T L e A BA B B AR Y R A SR AR AL

g [ ] B
a RIBASY | a a RIBAS | b
5 I
(@) fha At (b) fb AR

! |
a FIIEA 51 a FIEA 41 |

(c) Fibilitk (d) Haitikk
Bl 3.6 BASIBE AR T

[Ei%]
AR
(1) 7ERI BRI ABUHT TR
(2) B E BRI A T R AR U BRI A BAZI R BA S
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class MyStack:
def _init_ (self):

self.queuel = collections.deque() % FEB/FI
self.queue2 = collections.deque() = ml B3



AR
def push(self, x):

self. queue2. append(x) = YN |
while self. queuel: # FF 3 BB T FE KUK H BRI A BAE] R A %)
self. queue2. append(self. queuel. popleft())

self. queuel, self.queue2 = self.queue2, self.queuel £ 4 FEIBAY)
# Ok
def pop(self):

return self. queuel. popleft() # FBAFHBA
£ RTTHE
def top(self):

return self. queuel[0] # 3% 9] 3 A S BA Sk
s s
def empty(self):

return not self. queuel # ) FBAFI BA %S
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